

Коррекционные просадки привлекательны для наращивания «лонгов» по акциям

Апрель на российском рынке акций начался с «болтанки» по ведущим индикаторам: индекс ММВБ протестировал 1540 пунктов, но в отсутствии новых позитивных сигналов скатился до 1520 пунктов, растеряв утренний прирост. Поводом для фиксации прибыли послужило отсутствие драйверов роста: если в начале дня индексы вверх тянулись за фьючерсом на индекс S&P500, тестировавшего 1410 пунктов, то снижение данного фьючерса к круглой отметке 1400 пунктов было негативно воспринято инвесторами. Мировые индексы потеряли позиции из-за статистики по европейскому региону, которая хотя и совпала с прогнозами, но все же указала на ухудшение экономической ситуации, что, конечно, оптимизма не добавило.

Также во второй половине дня негативное давление на рынки оказало выступление представителя ФРС: Р.Фишер отметил достаточность стимулирования экономики со стороны ФРС, а также разрушил робкие надежды участников рынка на QE3, поскольку, по его мнению, время стимулирования экономики подошло к концу. Также господин Фишер выразил обеспокоенность операцией Твист, результативность которой не ясна. Данные заявления для рынка неоднозначны, поскольку с одной стороны свидетельствуют о восстановлении американской экономики, а с другой – о том, что новой ликвидности от ФРС рынки не получат.

От дальнейшего снижения индекс ММВБ удерживает 200-дневная скользящая средняя, которая проходит на отметке 1515 пунктов. Значимой поддержкой является 1400 пунктов по фьючерсу на индекс S&P500. Пока данные уровни удерживаются – «лонги» стоит сохранять в портфеле, в случае пробития вниз данных уровней индекс ММВБ может уйти уже к круглой отметке 1500 пунктов.

До конца дня на ход торгов повлияет статистика по американскому региону – расходы на строительство и индекс деловой активности в обрабатывающей промышленности (ISM). Причем ожидания по статданным позитивны, в связи с чем значимые поддержки до их публикации могут быть удержаны и в случае хороших данных близость 1400 пунктов по S&P500 станет дополнительным стимулом для формирования отскока. В целом ожидания по ходу торгов на начало апреля по-прежнему оптимистичны, поскольку ожидается хорошая статистика по рынку труда США, а сезон отчетностей стартует уже на следующей неделе.

Наиболее ликвидные бумаги сегодня торгуются довольно ровно – акции вернулись в район закрытия пятницы. Выделились акции ГМК «Норникель», которые теряют в стоимости более процента. Причиной для распродаж стала коррекция после прошлой недели, на которой бумаги компании торговались стабильно вопреки «медвежьей» динамики индекса ММВБ. Сегодня HSBC снизил рекомендацию по бумагам ГМК «Норникель» до «держат», что стало дополнительным негативным поводом для инвесторов. Акции сегодня опускались в район локальной поддержки (5250-5300 руб.), от которой привлекательно смотрится открытие спекулятивных «лонгов». В случае, если уровни все же будут пройдены, то акции могут устремиться к круглой отметке 5000 руб. Но длинные позиции с целью на первую половину апреля все же более привлекательны.

Ростом выделились акции «Северстали», которые оптимистично восприняли сигналы с сырьевого рынка, где фьючерсы на промметаллы значительно подросли с момента закрытия российского рынка. Акции сегодня в первой половине сессии перешагнули отметку 400 руб., но вернувшиеся распродажи вновь увели их под данный значимый уровень. При позитивной статистике бумаги все же могут закрыться выше 400 руб., что стало бы хорошей основой для дальнейшего роста. Спротивлением является 100-дневная скользящая средняя – 415,5 руб. Поддержкой является 385 руб.

Лучше рынка смотрятся акции «Ростелекома», которые реагируют ростом на начало второго этапа реорганизации – присоединение «Связьинвеста». Привилегированные акции «Ростелекома» сегодня прошли 200-дневную скользящую среднюю, что отрывает дорогу в район 93 руб., где проходит 100-дневная скользящая средняя.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)